
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

22/08/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 22/08/2023, às 16 horas 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 989/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui a Semana Lixo Zero no Município de Colombo. 
Situação: 2ª Votação 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1071/2023 e Subemenda 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Assunto do Projeto: Institui a “Semana da Agricultura Familiar Colombense”, e dá 
providências correlatas. 
Situação: 2ª Votação 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 1095/2023 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores do 
Poder Legislativo do Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1096/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: "Declara de utilidade pública a Associação Vida Animal – AVAN” 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 439/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito a criação de um programa de formação para pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) voltado para o mercado de trabalho. 

Indicação nº 440/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito a criação de um programa para a contratação de jovens com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) na Prefeitura de Colombo. 

Indicação nº 441/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Solicito a criação de uma campanha para a contratação de jovens com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas empresas locais de Colombo. 



Indicação nº 442/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a realização de estudos para melhorar o fluxo de trânsito (lombada, 
travessia elevada ou farol) entre as ruas Pref. João Batista Stocco, João Couto e 
Dulcídio Falavinha no bairro do Guaraituba. 

Indicação nº 443/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudo para que as Unidades Básicas de Saúde do município 
passem a contar com atendimento odontológico especializado no atendimento de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e doenças raras. 

Indicação nº 444/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito a criação de um programa de formação para adolescentes e jovens 
Pessoas com Deficiência (PcD) voltado para o mercado de trabalho 

Indicação nº 445/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Solicito a criação de uma campanha para a contratação de jovens Pessoas 
com Deficiência (PcD) nas empresas locais de Colombo. 

Indicação nº 446/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Contratação de Assistente Social para atuação/lotação na Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Município de Colombo. 

Indicação nº 447/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para a implantação de um 
parquinho infantil em espaço público (praça) o qual está localizado no final da Rua 
Maria Teresa Graboski, no Jardim Guarujá, bairro São Gabriel. 

Indicação nº 448/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicita-se estudo para constatar a possibilidade da Unidade Básica de 
Saúde (UBS) do Guaraituba se tornar uma Unidade Pronto Atendimento (UPA) 24h, 
sendo um reforço no atendimento dos casos de emergência e urgência. 

Indicação nº 449/2023 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudo para equiparação salarial do cargo de coordenador(a) pedagógico(a) 
do ensino infantil, usando como parâmetro já existente o cargo de coordenador(a) 
pedagógica(a)do ensino fundamental. 

Indicação nº 450/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a revitalização completa dos banheiros do Terminal de Ônibus do 
Guaraituba, próximo a Rua Nicolau Schleder do Carmo, 36 - bairro Guaraituba. 

Indicação nº 451/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, 
meio-fio, calçada com acessibilidade e arborização ao longo de toda a extensão da 
Travessa Pedro Kania, no Bairro Jardim Osasco 

Indicação nº 452/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de uma travessia elevada na Rua Raphael Francisco 
Greca, entre os números 85 e 106, no Bairro Itajacuru. 

Indicação nº 453/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a instalação de uma nova academia ao ar livre, playground e uma 
quadra de basquetebol, na Praça Vila Petrópolis. ( TV da Gama com Júlio Mesquita e 
Inglês de Souza). 

Indicação nº 454/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizado sinalização viária nas interseções entre a Rua 
Mendel e a Rua Alan Kardec, Rua Mendel e Rua Maria de Lourdes dos Santos, Rua 
Mendel e Rua Luiz Alberto Ferreira, localizadas no Bairro Atuba. 

Indicação nº 455/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessias elevadas na Rua 
Prefeito Pio Alberti, nos seguintes pontos: n°447, (em frente a Igreja Universal); n° 564 
(em frente ao CMEI Aquarela) e no n° 1037 (em frente a UBS Jardim Osasco), no 
Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 456/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessia elevada em frente à 
UBS São Domingos, localizada na Rua Ludovico Kachel, n° 147, no Bairro Campo 
Pequeno. 

Indicação nº 457/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para a implantação de um novo 
parquinho infantil na Praça Sebastiana de Matos de Miranda, localizada no bairro 
Canguiri. 

Indicação nº 458/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar projeto para a implantação de um novo 
parquinho infantil na Ivo Hugo Schneider, localizada no bairro Canguiri. 

Indicação nº 459/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a implantação de uma nova Academia 
ao Ar livre no terreno pertencente à prefeitura, onde hoje funciona a AMICI 
(Associação dos Moradores da Colônia Faria), a qual está localizada na Rua 
Presidente Faria n°3734 - Bairro Colônia Faria 

Indicação nº 460/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a implementação de ônibus gratuitos – tarifa zero – para o dia 
01/10/2023, quando ocorrerá a eleição para o Conselho Tutelar no Município de 
Colombo. 

 

Tribuna Livre: Marcelo Almeida - Ex-deputado Federal. Assunto: Cidades. 

 

Tribuna Livre: Maria Cristina Vidolin - Coordenadora do Departamento de Educação 
Especial. Assunto: Semana da Pessoa com Deficiência. 

 

 

Colombo, 21 de agosto de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


